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ATA DA  119ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

                                               COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE 
 

LOCAL: Canoinhas Tênis Clube 
Rua Major Vieira, 345 - Centro 
Canoinhas 
 
DATA: 16/11/06 
 
HORÁRIO: 14:00 horas  
 
PRESENTES 
Secretaria de Estado da Saúde:  
Lester Pereira, Luis Antonio Silva,  Arion Godoi,  Raquel Ribeiro Bittencourt, Winston 
Luiz Zomkowski, Pio Pereira dos Santos.  
Conselho de Secretários Municipais de Saúde: 
Celso Luiz Dellagiustina (Lontras), Clécio Espezim (Florianópolis), Mariana Golin Silva 
(Camboriú), Telma Regina Bley (Canoinhas), Eloi Trevisan (Pinhalzinho), Albio Schild 
Filho (Modelo). 
 DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS 
O Coordenador CIB/SES, Lester Pereira, convidou o Deputado Estadual, Antonio Aguiar 
e o Prefeito Municipal, Leoberto Weinert para tomarem acento à mesa. Passou a 
coordenação dos trabalhos para o Coordenador CIB/COSEMS, Celso Luiz Dellagiustina, 
em homenagem ao COSEMS, pela realização do Encontro de Secretários Municipais de 
Saúde, tendo iniciado a Sessão  com a presença dos membros acima descritos. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS 
Comunicado da Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis, apresentando o 
Secretário interino do município, Clécio Espezim, para participar da Mesa; 
Ofício 043/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Luzerna, justificando a ausência do 
Secretário Orlando Fávero; 
Comunicação Interna nº 848, da Diretoria de Desenvolvimento Humano, encaminhando 
“Carta de Balneário Camboriú” retirada do I Seminário de Avaliação dos Projetos de 
Educação Permanente em Saúde de SC; 
Ofício 479/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Rio do Sul, solicitando auxilio para 
pagamento ao prestador de Hemodiálise; 
Ofício 100/06, da Secretaria Municipal de Saúde de São Lourenço do Oeste, solicitando 
solução para os problemas das fronteiras Santa Catarina, Paraná e Rio Grande do Sul, 
encaminhando exposição de motivos para pactuação e mapa demonstrativo das distâncias  
entre municípios; 
Ofício 541/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Içara, solicitando aumento do recurso 
financeiro do MAC e AIHs. 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
Aprovada  a Ata da sessão de 20/10/06, com as ressalvas incorporadas na mesma. 
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1. TEMAS PARA DELIBERAÇÃO 
2. a) ADESÃO SVO ESTADUAL – PORTARIA Nº 1405 DE 06/06 
3. Aprovado conforme parecer emitido pela Diretoria de Vigilância Epidemiológica - 

Laboratório Central de Saúde Pública , anexo. 
 
4. b) ALTA COMPLEXIDADE ORTOPEDIA LAGES E JARAGUÁ DO SUL 
5. Aprovada a inclusão do Hospital e Maternidade São José de Jaraguá do Sul, em 

substituição ao Hospital e Maternidade Jaraguá, na rede de Assistência de Alta 
Complexidade em Ortopedia, condicionada a realização de vistoria para 
verificação do cumprimento dos requisitos técnicos exigidos. 

 
6. c) RELATÓRIO  SAMU (COMISSÃO ESPECIAL) 
7. Aprovado na íntegra o Relatório da Comissão Especial do SAMU, conforme 

documento anexo. 
 
8. d) PAGAMENTO DAS CONTAS GERADAS PELAS TRANSFERÊNCIAS 

SAMU (FORA FLUXO PPI) 
9. Aprovado conforme documento emitido pela Diretoria de Regulação, anexo. 

 
10. f) LEITOS PSIQUIÁTRICOS TUNÁPOLIS E SÃO MIGUEL DO OESTE 
11. Aprovado o cadastramento de nove leitos psiquiátricos no Hospital de Tunápolis e 

a liberação de quinze internações/mês, com recursos remanejados do teto do 
município de São Miguel do Oeste. 

12. Aprovado um prazo de três meses para o Hospital Cristo Redentor de São Miguel 
do Oeste providenciar o equacionamento das pendências apontadas no Relatório 
de Vistoria promovido pela Gerência de Atenção Básica. Aprovado também que, 
caso as pendências não sejam equacionadas no prazo estabelecido, a Coordenação 
Estadual de Saúde Mental encaminhará pedido de credenciamento de nova 
alternativa concomitantemente com o pedido de descredenciamento do referido 
Hospital.  

 
13. g) ACOMPANHAMENTO TRS 
14. O Gerente de Programação de Serviços e Credenciamento, Arion Godoi, ressaltou 

que as propostas apresentadas à Mesa, referem-se às alternativas que poderão ser 
aplicadas enquanto não houver um teto único conforme proposição da CIB ao 
Ministério da Saúde. 

15. Ficou acordado que será complementado o estudo detalhado sobre a evolução dos 
serviços da TRS, para posteriormente ser apresentado em reunião com os gestores, 
prestadores de serviços e Gerentes de Saúde. 

16. Aprovada a proposta número um, apresentada no parecer técnico emitido pela 
Gerência de Programação de Serviços e Credenciamento, anexo. 

 
17. h) CIRURGIAS ELETIVAS  
18. O Coordenador CIB/COSEMS mencionou que havia sido deliberado na última 

sessão da CIB o bloqueio das AIHs e APACs dos municípios que não prestaram 
contas até o dia dez de novembro, para que fossem repactuadas na presente 
reunião. Disse que há necessidade de reconsiderar a decisão, visto que alguns 
municípios utilizaram as autorizações e não prestaram contas das mesmas, de 
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forma que não poderia ser verificado o número exato de AIHs e APACs 
disponíveis para repactuação.  

19. Sendo assim, ficou aprovado tornar sem efeito a Deliberação número 112, 
referente o bloqueio das autorizações. 

 
20. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTOS 
21. a)CREDENCIAMENTO DE LEITOS PSIQUIÁTRICOS 
22. Com relação ao pedido de Laguna para o credenciamento de dez leitos 

psiquiátricos, o Coordenador CIB/COSEMS sugeriu que, após serem tomadas as 
providências no sentido de apresentar o fluxo financeiro e fluxo de referência que 
demonstre quais os municípios que terão acesso à referida Unidade Hospitalar, o 
credenciamento poderá ser aprovado ad referendum. Complementou dizendo que, 
caso não haja solução para o problema, o assunto deve retornar à Mesa para 
discussão. 

  
23. HOMOLOGAÇÃO 
24. a) INCENTIVO HOSPITALAR 
25. Homologada a inclusão na Política de Incentivo da Assistência Hospitalar as 

Unidades Hospitalares do município de Caçador – Hospital de Caridade e 
Maternidade Jonas Ramos (valor do incentivo R$ 6.171,00), bem como a 
Sociedade Franco Brasileira Hospital Maice (valor do incentivo R$ 22.243,35), 
ambos para a vigência novembro/dezembro/2006.  

26.  
27. b) DELIBERAÇÃO AD REFERENDUM 
28. Homologada a Deliberação ad referendum nº 119, que aprova cadastramento de 

CAPS em Dionísio Cerqueira e Florianópolis. 
 
29. INFORMES 
30. a) RELATÓRIO AUDITORIA 
31. Informado o conteúdo do Relatório de Auditoria referente ao mês de outubro, 

conforme documento auto-explicativo disponibilizado à Mesa. 
 

32. b) TERMO DE AJUSTES E METAS – VIGILÂNCIA SANITÁRIA 
33. A Diretora de Vigilância Sanitária, Raquel Bittencourt, informou que foi 

elaborado um relatório sobre as pendências constatadas quando da realização da 
auditoria nos municípios a respeito dos critérios de pactuação das ações. Relatou 
que foram dados os devidos encaminhamentos para a adequação dos municípios 
que haviam pactuado as ações. Informou que a SES promoveu os cursos 
necessários para a capacitação dos técnicos, possibilitando a adequação dos 
referidos municípios. 

 
34. RELATÓRIO SAMU 
35. A Gerente Estadual do SAMU, Maria de Fátima Rovaris, apresentou o relatório do 

mês de setembro, destacando os atendimentos de urgências e transferências. 
Mencionou que o SAMU completou um ano de funcionamento e que já estão 
instaladas as sete Centrais no Estado de Santa Catarina (Chapecó, Joinville, 
Criciúma, Joaçaba, Blumenau, Florianópolis e Lages). Completou dizendo que 
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houve um crescimento expressivo nos atendimentos e que a previsão é efetuar  um 
maior número  até o final do ano.  

 
Nada mais havendo a tratar, eu, Lúcia Helena de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e pelos Coordenadores. 
 

Florianópolis, 16 de novembro  de 2006. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


